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Notulen vergadering wijkraad 15 oktober 2007 

 
 
Aanwezig:   Piet Sauvé, René Cortooms, Henk Vervuurt, Riet Thoer, Jan Peeters, Johan 
Aarts en Martien van Kessel. 
Afwezig met kennisgeving: Janny Boot en Nolda Berkvens. 
 

 
1. Opening: 

 
Piet opent de vergadering om 19:30 
 
2. Mededelingen: 

 

Gemeentestukken worden in de toekomst niet meer toegezonden maar zijn op het 
internet publiekelijk gemaakt. 
Nicole van Rengs komt niet op 12 november maar op 10 december. 
 
3. Ingekomen post: 
 

• Huisvestingsplan onderwijs 2008 – 2017. 
• Rapport hulpmiddelen. 
• Nieuwsbrief wijkraad noord. 
• Mailtje Ton vd Boomen met betrekking tot de Schop. 

Jan en Piet zetten een brief op met daarin duidelijk de mening van de wijkraad in 
deze. Wij zijn van mening dat een gemeente als Asten, zeker met alle discussies 
over gezond leven en sporten, een zwembad moet blijven houden. 

• Nieuw secretariaat wijkraad Centrum Zuid, Evert Kamminga, Palmstraat 11. 
• Brief van gemeente over subsidie WMO. 
• Schrijven van gemeente met antwoorden op vragen van de Wijkraad. 
• Handtekeningenactie van bewoners met betrekking tot snoeien evenementen 

terrein. 
De wijkraad wil deze handtekeningen overhandigen aan de gemeente. Wij staan 
achter deze actie. De wijkraad heeft zich al eerder negatief uitgelaten over het 
onderhoud op het evenementen terrein.  

• Verschillende aanmeldingen voor AED cursus. 
Inmiddels hebben zich al 6 personen  aangemeld. 

 
4. Notulen vorige vergaderingen: 

 

Notulen van 17 september worden doorgenomen. Hierop waren geen op en/of 
aanmerkingen. 
 
5. Info avond Haakske en Bovist: 

 

Wij hoeven hier geen voorbereidingen voor te treffen. Deze avond is informatief. De 
wijkraad is wel de volgende mening toegedaan. 
 

• Bovist: Er is door de gemeente een belofte gedaan. Er wordt een aanzet gemaakt 
om de zaak op te schonen en een handhavingsbeleid in te stellen. Dit komt niet 
van de grond af. 
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• Haakske: Er is een beroep gedaan op Asten Oost om een tweede 
woonwagenlocatie neer te zetten met Chalets. Er is zijn vele bijeenkomsten 
geweest met bewoners om deze gerust te stellen, ze zouden alles perfect voor 
elkaar houden en erop toe zien. De wijkraad zou graag zien dat de politiek zijn 
beloften nakomt. Er zijn mensen die aan de hand van deze beloften hun huis 
gekocht hebben. Asten Oost voelt zich in de steek gelaten door de politiek van 
Asten, er moet minder geïnformeerd worden en meer gewerkt (gehandhaafd). 

 
6. Problemen bij Haakske: 

 

Dit komt in grote lijnen met voorgaande agendapunt overeen. 
 
7. Uitbreiding Loverbosch Oostzijde : 

 

Situatie nieuwe rotonde komt ter sprake. Daar hier nog niet veel over bekend is blijft het 
gissen naar wat er komen gaat. Of de nieuwe situatie resulteert naar een betere 
doorstroom zal moeten blijken. De wijkraad heeft in een eerdere situatie al aangegeven 
dat zij hier haar bedenkingen over heeft. Tevens heeft de wijkraad ook al aangegeven 
dat de uitbreiding van Asten-Oost nieuwe knelpunten meebrengt. 
 
Piet heeft een kopie gekregen met daarop de doorgaande wegen zoals die gepland zijn. 
Deze plannen worden doorgesproken. Waar we negatief tegenover staan is de weg die 
rechtstreeks van de Bovist naar het Haakske loopt, graag zien we dat deze weg verlegt 
wordt of helemaal vervalt.  
 
De brief met antwoorden op de vragen van de wijkraad aan de gemeente wordt 
puntsgewijs afgewerkt. Enkele opmerkingen volgen 
 
• Wanneer wordt de kruising dalkruid / leverkruid afgewerkt? 

Volgens de gemeente is de kruising klaar. 

Onze mening is dat deze nog niet klaar is, onlangs is er nog een aanrijding geweest. De 
drempel blijkt te laag te zijn, een sluis waarbij afgeremd moet worden zal beter voldoen. 
Ook de fietspad zou rood gemaakt moeten worden zoals we al in een eerder stadium 
hebben aangegeven. Dit verduidelijkt dat dit een fietspad betreft.  
 

• Eenrichtingsverkeer parkeerplaats De Schop is nog niet gerealiseerd? 
Volgens de gemeente is er een bezwaar binnen gekomen mbt de luchtkwaliteit 

(roetdeeltjes) en wil bezwaarmaker het bezwaar doorzetten. 

De wijkraad merkt op dat dit een raadsbesluit was en dat hier geen bezwaar meer op 
gemaakt kan worden. Hier is al een procedure aan vooraf gegaan. 
 

• Wordt er iets gedaan aan het parkeren van bussen voor de Schop? Wij 

zien hier graag een parkeerverbod omdat hier veel mensen oversteken, 

veel auto’s rijden. De situatie is zo onoverzichtelijk. 
De gemeente wil hier geen parkeerverbod en wil met de busmaatschappijen overleggen 

om de bussen op de speciaal daarvoor bedoelde parkeerplaatsen te zetten. 

Wij zijn van mening dat hiervoor niet overlegt hoeft te worden, gewoon hier niet 
parkeren. Als de bussen problemen hebben met het oprijden van de parkeerplaats dan 
moet hier een aanpassing geschieden.  
 

• Verlichting bij Basisschool ’t Lover, zeker nu er een defibrilator is 

geplaatst die 24 uur per dag gebruikt kan worden bij hartfalen.  
Gemeente heeft een lijst met wensen voor openbare verlichting en begin van het jaar 

wordt opnieuw geprioriteerd. Gemeente adviseert gevelverlichting. 

De wijkraad kan gezien de plannen voor uitbreiding van deze school voorstellen dat 
openbare verlichting aanleggen te duur is, wel is het raar dat niet iemand van de 
technische dienst deze gevelverlichting kan aanbrengen.  
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• Wanneer wordt een begin gemaakt met de 30 km zone in de kruidenwijk? 
Eind 2007 komt hierover een studie waarschijnlijk zal begin 2008 hiervan de uitslag 

bekend zijn. 

Dit is een opmerking die hoopvol lijkt, de vraag is echter hoe het resultaat van dit 
onderzoek uitvalt en hoe eventuele uitvoering gaat verlopen.  

• Hoe gaan de uitvalswegen in Loverbosch er uit zien? 
Een tekening wordt ons overhandigd met een toelichting hierop.  

(Een van de opmerking in dit plan is de weg die van de Loverbosch via het Populierenbos 
naar het ruimte voor ruimte gebied moet lopen. Over deze weg moet nog een beslissing 
vallen daar de betekenis van deze weg volgens verkeersmodellen laag is. Ook zijn de 
bewoners van de Paddestoelenwijk hierop tegen daar het een rechtstreekse verbinding 
van Haakske naar Bovist zal betekenen. Ook een andere hoofdader die het gehele gebied 
moet gaan ontsluiten naar de Floralaan is afhankelijk van de grond waarover deze moet 
gaan lopen. De gemeente is op dit moment nog geen eigenaar van deze gronden.) 
 
De vragenlijst met antwoorden die we retour hebben gekregen van de gemeente komt 
ook op de website, zodat bewoners van Asten-Oost zien welke vragen wij gesteld hebben 
aan de gemeente en welke antwoorden we hierop terug krijgen.  
Henk en Piet zetten de mening van de wijkraad nogmaals op papier en zorgen dat dit 
naar rechtstreeks naar de wethouder gaat.  
 
8. Verslag werkgroepen: 

 

Alleen werkgroep verkeer was aanwezig. Van die werkgroep waren geen opmerkingen 
behoudens hetgeen benoemd in bovenstaand agendapunt en het punt van de Schop.  
 

9. Rondvraag: 

 

Er is een opmerking gekomen op de kleur van onze nieuwsbrief, deze blijkt moeilijk 
leesbaar. Volgende exemplaar zal in het geel gaan verschijnen.  
 
Parkeerprobleem rondom de school komt nog ter sprake. Aan vragenstellen wordt door 
de wijkraad de informatie overhandigd die wij van de gemeente hebben gekregen. Vraag 
die overblijft is, welke ludieke actie hier intussen gevoerd? Niemand is hiervan op de 
hoogte, de school zou deze houden met Martin Groen.  
 

10. Sluiting: 

 

Vergadering wordt gesloten om 21:15 uur. 
 

Volgende vergadering 12 november 19:30 uur in Basisschool ‘t Lover 


